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§142

Svar på motion Hylla Mästarna 
(2020 KS0152)

Beslut
Arbetsutskottets förslag till beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att anse motionen besvarad. 

Beskrivning av ärendet
Anna Roos (C) och Per Andersson (C) har lämnat in en motion om att Hylte kommun bör 
hylla mästare på SM, EM och VM/OS-nivå.

I motionen föreslås att kommunen årligen ska hylla mästare på nationell eller internationell 
nivå som tävlar för förening i Hylte kommun, är boende i eller nära anknuten till Hylte 
kommun. Motionärerna föreslår också att kultur- och folkhälsonämnden får i uppdrag att ta 
fram rutin för hur föreningar ska inrapportera bedrifter som ska uppmärksammas.

Kultur- och folkhälsonämnden är positiva till motionen och föreslår att motionen ska bifallas.

Kommunledningskontoret vill tillägga att kommunledningskontoret behöver vara involverad i 
den rutin som ska gälla för hur hyllningarna ska gå till. Kommunledningskontoret föreslår 
dock att det ska vara kultur- och folkhälsonämnden som ansvarar för rutinen och att 
eventuella kostnader för uppvaktningar sker inom nämndens tilldelade ramar.

Handlingar i ärendet
 Tjänsteskrivelse KLK: Svar på motion Hylla mästarna
 §57 KSAU Motion Hylla Mästarna - på remiss
 Tjänsteskrivelse - svar motion hylla mästarna
 Motion Hylla Mästarna
 §32 KF Inkomna motioner

Förslag till beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att bifalla motionen och ge kultur- och 
folkhälsonämnden i uppdrag att verkställa den.

 

Yrkande
Ronny Löfquist (S) yrkar att motionen ska anses besvarad. 
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Anna Roos (C) och Stina Isaksson (SD) yrkar att motionen ska bifallas. 
 

Beslutsgång
Ordförande ställer Ronny Löfquists yrkande mot Anna Roos yrkande och finner att 
arbetsutskottet beslutat enligt Ronny Löfquists yrkande.
 

Reservation
Anna Roos (C) och Stina Isaksson (SD) reserverar sig mot beslutet till förmån för sitt eget 
yrkande. 
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